bujer Nel.

1. OmnpeneneHune OUCCEKTPHUCHI TPEYTOJIbHUKA. 3aMedaTelIbHOE CBOMCTBO OMCCEKTPHUCHI TPEYroJIbHUKA.

2. Tlpu3Hak paBeHCTBA MPSIMOYTOIBHBIX TPEYTOJILHUKOB 110 B
THIIOTCHY3€ U KaTeTy (J0Ka3aTeIbCTBO). A—{%}j
3. 1) B tpeyronsauke ABC AD — Ouccekrpuca,
yron C paBen 104°, yron CAD pasen 5°. Haiinure A '

yrona B. OTBer gaiite B rpagycax.

2) Ha xneruaroit 6ymare ¢ pasmMepoM KiIeTku 1x1 u3o0paxén paBHOOEIpEHHBIIH
IPSIMOYTOJIBHBIN TpeyroyibHuK. Haligure AmuHy ero OMCCEKTPHUCHI, BRIXOAAIICH U3
BEPILUHBI IPSMOTO Y.

4. Touka D na cropone AB tpeyronsuuka ABC BeiOpana Tak, yto AD = AC.
N3zBectHO, uTto £CAB = 80° n £ACB=590. Haiinure yron DCB. OtBeTt naiite B D
rpanycax.

5. 3amava U3 1OMOTHUTENHHOTO OaHKa 3adaHUM

A
Buier Ne2.
1. Onpenenenue MeauaHbl TPEYrOJIbHUKA. 3aMeYaTeIbHOE CBOMCTBO MEIUAHBI _a 1\ 2
TPEYroJbHUKA. .
2. Teopema 0 BHEITHEM YTJIC TPEYTOIbHHKA (JI0KA3aTEIBCTBO). 5 SN
3. 1) llano: a||b, £5 = 60°. Haiigure 1. 8\7
2) Ha kneryaroii Oymare ¢ pasmepom kieTku 1x1 u300paxén <
tpeyronsauk ABC. Haiinute nyimHy ero BBICOTHI, OMYIIEHHOH Ha cTopory AB. N
Y
4. B tpeyronbauke ABC CD — mennana, C \\‘.\'
(e} o ~ i \
yrox C pasen 90°, yron B paen 35°. Haiinure \\\
yroia ACD. Otser naiite B rpaaycax. P
5. 3amada u3 HOIMOJHUTEILHOrO OaHKA 3aIaHUI Al B
A D B
Bujer Ne3.
1. Onpenenenue BBICOTHI TPEYTOIbHUKA. 3aMEYATENLHOE CBOUCTBO BBICOTBI TPEYTONBHUKA. [
2. Tlpu3Hak paBeHCTBA MPSMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIBHUKOB 110 TUTIOTEHY3€ U OCTPOMY YTITY
(oKa3aTenabCTBO).
3. 1) Jlan paBHOCTOpOHHU# TpeyronbHUK ABC. Haliiute Beu4IrHy BHELTHETO YIiia Ipu
BepiuHe C.
2) Ha kneruaroit Oymare ¢ pa3MepoM KJIeTKH 1x1 orMedeHsl Touku A, B u C. Haiinurte
paccTostHue OT TOUKHU A 10 mpsiMoi BC. A
4. B tpeyrompauke ABC yron A pasen 56°, yriel B u C — octpsie,
BbicoThl BD u CE nepecexatorcs B Touke O. Haiinute yron DOE. OtBer naiite B E
rpajaycax.
5. 3anava U3 JOMOJIHUTEIBHOTO OaHKa 3a/laHuM a
B
Buier Ne4.
1. Omnpenenenue paBHOOEIPEHHOTO TpeyroibHUKa. CBOWCTBA paBHOOEAPEHHOTO
TPEYyroJbHHKA. A
2. Teopema o0 cymMme IBYX OCTPBIX YIJIOB MPSMOYTOJIBHOTO TPEYroJbHUKA N
(moKa3aTeabCTBO). 3 \\
3. 1) JIya OF — 6uccexrpuca yriaa AOB, ZAOB=62°. Haiigure LAOF. "‘ﬁ:.‘;
2) Ha kneruaroit Oymare ¢ pasMepoM KJIeTKH 1x1 u300pakEéH TpeyroasHuK ABC.

Hailinure myMHy €ro BBICOTBI, OIYIIIEHHON Ha CTOPOHY AB.



)
4. B octpoyroimsHOM TpeyroibHuKe ABC yron A paBeH 78°, BD u CE — BBICOTHI,
nepecekaromuecs B Touke O. Haiiaure yron DOE. OTBeT faiiTe B rpagycax.
5. 3amauda U3 HOIIOJHUTENLHOIO OaHKA 3aIaHUI o
A F =

Bujer Nes.

1. Omnpenenenue paBHOCTOPOHHETO TpeyrojbHUKA. CBOMCTBO PAaBHOCTOPOHHEIO TPEYTOJIbHUKA.
2. ChopmynupyiTe U TOKKUTE MPU3HAK MTAPAIUICTLHOCTH JBYX MPSMbBIX 110 BHYTPCHHUM

-
OJIHOCTOPOHHUM YTIJIaM.
3. 1) B tpeyronsuruke ABC AM siBnsercst meauanoii. Haiigure Bennunny otpeska MC, I»
eciu BC = 21 cm.
2) B tpeyronbanke ABC AD — GHCCEKTpHCa,
A o B

yrou C paseH 62°, yroa CAD paseH 32°. Haiinure yron B. OTBeT naiite B rpagycax.

4. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 58°, 6uccextpucst AD n BE nepecekarorcst B
touke O. Haiinure yron AOB. OTBert paiite B rpagycax.

5. 3amaua u3 IOMOITHUTEIFHOTO OAHKa 3aMaHn

Bbujer No6.

1. Onpeznenenue oKpyKHOCTH, pajnyca, T1aMeTpa, XOp.Ibl.

2. Teopema o cBOICTBE OMCCEKTPUCH paBHOOEAPECHHOTO TPEYTOJIbHUKA (JI0KA3aTEIBLCTRO).

3. 1) JIyu OC nenur yron AOB M Ha z1Ba yria. Halinure yron BOC, eciu
yron AOB pasen 78°, a yrox 38’ AOC na 18° menbre yria BOC.
2) Haitnure yrom N.

4. Ortpe3ku AC u BD — uamMeTpbl OKpY>KHOCTH € LIEHTpoM O.
VYron ACB paseH 56°. Haitgute yron AOD. OTBer gaiiTe B rpagycax. A
5. 3agaua u3 JOMOJHUTEILHOIO OaHKa 3aJaHui

&

Buaer Ne7.

1. Onpeznenenue napanienbHbIX MPSAMBIX, HapAIETbHBIX OTPE3KOB. CBOMCTBO MapasuieNbHbIX NPSIMBIX.
2. Teopema o cyMMe BHYTPEHHUX YIIJIOB TPEYTOJILHUKA (JIOKA3aTEIBCTBO).
3. 1) HaiinuTe cMeXHBIC YIIIbI, €CJIA OJJUH U3 HUX Ha 74° Gonbure JPYyroro

2) Ha pucynke £1=48°, 2=_3. Haiisure 4.

/\
/! \?
4. Vron Mexay OUCCEKTPUCON U MEAMAHOM MPSIMOYTOJIBLHOTO
TPEYTOJIbHUKA, IPOBEAEHHBIMH U3 BEPLIMHBI IPSIMOTO YIJIa, PaBeH 14°.
Haiinnre MeHpIINI YOI MPSMOYTOIBHOTO TpeyrojapHuKa. OTBET 1aiTe
B Ipagycax.
5. 3amauda u3 HOIIOJHUTEILHOIO OaHKA 3aIaHUI
20°/\
A
D

bujer Ne§.

1. OmpeneneHne BHEMIHETO yTJia TPEYTOJbHHKA.
2. CBOHCTBO yIJIOB paBHOOEIPEHHOT'O TPEYTOJIbHUKA (JJ0KA3aTEIbCTBO).



3. 1) B paBHOOEIpEHHOM TPEYrOJbHUKE OCHOBAHHE B TPH Pa3a MEHbIIE OOKOBOW CTOPOHBI, 3 TIEPHUMETP
paBeH 49 cm. Haligute CTOPOHBI TPEYTOJILHHKA. 4
2) Haitnure yron A.
4, Haiigure 1Ay TUIIOTEHY3bI TpeyroiabHuka ABC.
5. 3anmava U3 JOMOJIHUTEIBHOTO OaHKa 3a/laHUH
90 120
[ 9em B
Buier Ne9.
1. Cdopmynupyiite npu3HaKu paBEHCTBA TPEYTOJbHUKOB.
2. Teopema 0 CyMMe JIByX OCTPBIX YIJIOB IIPSIMOYTOJIBHOTO TPEYroJbHHUKA (J0KA3aTENbCTBO).
3. 1) B paBaobGenpennom tpeyronpauke ABC ¢ ocHoBanueM A C BHELIHMIA yroJl pH BepiinHe B paBeH
150°. Haiizure YIJIbI IPU OCHOBAHHUH TPEYTOJIbHUKA.
2) IlepumeTtp paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA paBeH 50 cm, a 0JjHA U3 ero CTOpoH Ha 13 cm Gombine
npyroi. Hailiute CTOpOHBI TPEYroIbHUKA. p
o 9
4. Haiinure nnuny karera MP tpeyronbuuka MPK.
5. 3anada U3 JONOJIHUTENBHOrO OaHKa 3aaHUH M 150
12 cm 4 T
Buaer Nel0.
1. Omnpenenenue npsAMOYyrojabHOro TpeyroiabHUKa. CTOPOHBI U YIJIbI 10 cm
IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA. M
2. Teopema 0 BepTUKaIBHBIX YIiaX (JOKa3aTEIbCTBO)
3. 1) B tpeyronbuuke ABC Z4=80°, ~B=60". UYemy paBen LC? 5 eM\_q(
2) Haiigure octpbie yriibsl Tpeyroibaiuka MNK.
4. Ocrtpsle yribl IpsIMOYTOJIBHOIO TPEYTOJIbHUKA paBHbI 84° u 6°. Haliaure yron mexny c
BBICOTOM M MEAMaHOM, IPOBEIEHHBIMU U3 BEPIINHBI IpsAMoro yria. OTBeT Jaiite B
rpagycax.
5. 3anaya U3 JOMOJIHUTEIBHOrO OaHKa 3a/laHUH
A B
Bbuier Nell.
1. Onpeznenenue pacCTOSHUSA OT TOUKH JI0 TIPSIMOH.
2. Jlokasatp, 4TO €CIIM TIpsiMasi IepeceKaeT OJHY U3 JIBYX IMapaJUIeTIbHBIX MPSIMBIX, TO OHA ITEpeceKaeT U
BTOPYIO.
3. 1) Touka P nenut otpe3ok MN Ha nBa orpe3ka. MN pasen 12 cm, NP pasen 9 cu. Haiinure oTpe3ok
MP.
2) Haiigure yrom 1.
117 B
3k
4. Jlano: L1=.2, /3=4. Jlokazats: BD=CD. A ; D
5. 3anaya U3 JOMOJIHUTEIBHOTO OaHKa 3a/laHuM 4
Cc
Buier Nel2.
1. Bunasl TpeyronsHukoB. Onpenenenne Kakaoro BUjaa TpeyrojibHruka. HepaBeHCTBO TpeyroibHUKA.
2. Tlpu3Hak paBeHCTBA NPSIMOYTOJIHBIX TPEYTOJIBHUKOB TI0 KaTETy U OCTPOMY YIIIy
(moKa3aTeabCTBO).
3. 1) B npsmoyronbHOM Tpeyroibauke ABC (LA - npsmoit), £B=60°. Haiixute

BennuuHy yria C.
2) Ha pucynke £1=102°, £ 2=_3. Haiinure 4. . 3




4. B paBHoOenpennom tpeyroasauke MNK ¢ ocnoBannem MK mmna ero menuanst NP paBna 6 cm.
[Tepumetp tpeyronsuuka MNP paBen 24 cm. Halinure nepumetp tpeyronpauka MNK.
5. 3amauya U3 JOMOIHUTEILHOrO OaHKa 3aJaHUi

Bujer Nel3. “ \2
1. Cekymas. Buapl yrioB npu nepeceueHud IBYX MapayuieIbHbIX MPSIMbIX "
TPEThEN. b 5N\6
2. TeopeMa 0 CBOMCTBE CMEXHBIX YTJIOB (JI0Ka3aTEIBCTBO). SY
3. 1) lano: a||b, 6 = 120°. Haiixute 4. B

2) B tpeyronsuuke ABC yroma C pasen 133°. Haiigure BHEIIHUI yroi1 pu
BepuinHe C. OTBeT naifTe B rpajycax.

4. B paBHOOenpennom tpeyronsuuke ABC £B=1 04°. AD — BBICOTa 3TOTO A c
Tpeyronbpauka. Haiimure yron DAC.

5. 3agaua u3 JOMOJHUTEIBHOTO OaHKa 3aJaHH

Buaer Nel4.

1. OmnpeneneHue BepTUKAIbHBIX YIJIOB.

2. Cdopmynupyiite U T0KaXUTE MPU3HAK MAPAIIICTbHOCTH JBYX MPSIMbIX 110 B
COOTBETCTBEHHBIM YTJIAM.

3. 1) Orpesku AC u BD npu nepeceueHnu Toukoi O nensatcs nonosiam. Jlokaxure, 30°
gyro TpeyroasHuk AOB pasen Tpeyronsauky DOC. B
2) Haiinure Bennunny yria C.

4. B tpeyronbauke ABC yron C paseH 90°, M — cepeauHa M 4 h—p
croponsl AB, AB=26, BC=18. Haiinute CM.

5. 3agaua u3 JOMOJHUTEILHOIO OaHKa 3aJaHui

A C

Buaer Neols.

1. Onpeznenenue nepneHIUKYISAPHBIX TPSIMBIX.

2. CdopmynupyiiTe U TOKaXKUTE CBOHCTBO KaTeTa MPSMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA, JIEKAIIETr0 IPOTHUB
yria B 30°.

3. 1) B tpeyronbauke ABC u3BecTHO, uTo AB=BC, LABC=106°. Haiinute yroa BCA. OTBer naiite
B Ipajiycax.
2) B paBHOOEApEHHOM TPEYTrOJIbHUKE OCHOBaHKE B TPH pa3a 0oJiblie OOKOBOW CTOPOHBI, a IEPUMETP
paBeH 60 cm. Haiinure CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.

4. Hapucynke £LABE=1 04°, ZACB=76°, AC=12 cm. Haiizure ctopony AB tpeyronbauka ABC.

E M

5. 3amauda u3 QOIMOJHUTEILHOIO OaHKA 3aIaHUI B

P\



